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1.- Se ha realizado un estudio sobre el nUmero de entidades bancarias en dos zonas distintas ; a) municipios del

AMV( area metropolitana de valencia) situados al norte y b ) municipios del AMV situados al sur . Obteniéndose
los siguientes resultados: En base a estos resultados se pide resolver razonadamente

valores |A (pueblos norte)|B(pueblos sur)
Media 20.29 28.86
Varianza 122.2 310.41
Desv.Tipica |11.05 17.62
C.V.Pearson|0.54 0.61
C.Asimetria [1.414 -0.949

a) en que zona la media es mas significativa
b) en que zona hay asimetria a la derecha en la distribucion del nUmero de entidades bancarias (0,75 puntos)

2.- Se ha considerado que existe una relacion causa-efecto entre el consumo de energia en servicios (X) de un
municipio y su consumo de energia industrial (Y). En un estudio muestral de 10 municipios se obtuvieron los
siguientes resultados en miles de kwh.
_ - 1 : :
y=128,6 X=13,9 S, 6 =2,427 Sy =10,21 a, ZWZ XY =1795,4 Con esta informacion:

Vi, j
a) Calcular la recta de regresion adecuada
b) Establecer cual sera el consumo de energia industrial en un municipio que consume 20.000 kwh en energia de
servicios
c¢) Evaluar la bondad del ajuste realizado.
d) Calcular la varianza residual (2,5 puntos)

3.- Un grupo de alumnos sale el jueves a disfrutar de la noche. Lo componen tres chicos y tres chicas. En las
carteras las tres chicas llevan 50, 50 y 55 euros respectivamente. En las carteras de los chicos las cantidades
respectivas son 180, 10 y 10 euros. Con estos datos nos preguntamos en que colectivo (chicos-chicas) se dara un
indice de Gini mayor en el andlisis de la distribucion del dinero en las carteras. (No calcular so6lo explicitar
razones). (0,5 puntos)

4.- Si la inflacién el afio pasado fue de -0,02. Sabiendo que el afio pasado un empleado cobraba 1000 euros al mes
y este afio le han bajado a 950. (0,75 puntos)
¢,Clantos euros de poder adquisitivo ha perdido en euros constantes del afio pasado?

5.- Como todo el mundo sabe, la nueva pedagogia sostiene que para estar bien formado en competencias hay que
tener en distinta prevalencia: Capacidades, Habilidades y Destrezas. El gran psicélogo-pedagogo ultramoderno
Pepdén Tutancamon establece una relacion entre llevar gafas y las susodichas cualidades. Asi su analisis fue: en el
40% de los alumnos prevalencen las “capacidades”, en el 30% las “habilidades” y en el resto las “destrezas”,
ademas, el 20% de los alumnos en los que prevalecen las “capacidades” llevan gafas, el 10% de los alumnos en
los que lo que prevalece son las “habilidades” también llevan gafas. Si conocemos que el 40% de alumnos usan
gafas y estando delante de uno que lleva unas (gafas) de C.H con lazo abelin de color fucsia en la zona central.
Calcular la probabilidad de que en ese alumno prevalezcan las “destrezas” como cualidad necesaria para
conseguir las competencias. (1,25 puntos)

6- En un quiosco se supone que el numero de ventas diarias de periédicos sigue una distribucion Normal con
media 30 y desviacion tipica 2. Determinar:

a) Probabilidad de que en un dia se vendan entre 25 y 35 periddicos.

b) Determinar el numero de periddicos vendidos que no sera superado en el 90% de las ocasiones.

¢) Supongamos que en una ciudad hay 10 quioscos independientes del mismo tipo y con las mismas
caracteristicas. Determinar la probabilidad de que en al menos nueve quioscos vendan entre 25 y 35 periddicos.
d) Calcula una aproximacion a la probabilidad pedida en el apartado a) en el caso de que la distribucion del
ndmero de ventas diarias de periddicos no fuera Normal sino desconocida. (2,5 puntos)

7.- Se supone que el nimero de viviendas vendidas diariamente en un municipio turistico del litoral valenciano
sigue una distribucién Poisson de media igual a 3. Calcula la probabilidad de que el nimero de viviendas vendidas
en un dia cualquiera en ese municipio supere su valor medio. (1 punto)
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8.-Determinar si las afirmaciones que se hacen en los siguientes apartados son necesariamente ciertas
(tautolégicas), necesariamente falsas (contradictorias), o bien, simplemente posibles (contingentes). Justificar la
respuesta. (0,75 puntos)

a)SiP(@) =0,3y P(b)=0,5 ;yayb sonindependientes entonces necesariamente P(a/b)=0,3
b) Si f(x)=2x para x[0,1] entonces P[x=0,2]= 0,4

c)si F(x)=k-x* para Xe[O;Z] entonces k=1/4
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